

我县首个村级股份经济合作社成立

11月12日,城关镇北街社区召开集体产权制度改革首届股东代表大会,标志着我县首个村级股份经济合作社成立。

会议审议通过了《北街社区股份经济合作社章程》《北街社区股份经济合作社选举办法》,选举产生了第一届理事会、监事会和理事长、监事会主任,成立了我县首个村级股份经济合作社。

该镇主要负责同志表示,农村集体产权制度改革是继农村土地“三权分置”之后,又一项管长远、管根本、管全局的重大制度安排,目的是发展壮大集体经济,增加农民群众收入。希望北街社区以股份经济合作社的成立为契机,以“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”为标准,以“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”为标准,不忘初心、牢记使命,扑下身子,真抓实干,接受群众监督,

为发展壮大北街社区集体经济谋思路、想办法,带领北街群众率先富裕起来,不辜负群众的信任和期望。

据了解,自全县农村集体产权制度改革工作启动以来,城关镇党委、政府高度重视,迅速行动,多次召开专题会议,研究安排改革相关工作,镇产权制度改革领导小组办公室实行一天一排序、一周一通报的工作机制,积极推进全域10个社区农村集体产权制度改革,取得了阶段性成效。

北街社区负责同志介绍说,股份经济合作社正式成立后,将继续加快推进农村集体产权制度改革工作,全面盘活农村集体资产,实现“资源变资产、资金变股金、农民变股民”,真正让老百姓从改革中得到实实在在实惠,为进一步发展壮大村集体经济、全面实施乡村振兴战略收入打下坚实的基础。(肖艳超)

张八桥镇:

“学习强国APP”成为党员干部的“加油站”

“学习强国让我增长了不少知识,我每天都拿它当‘掌中宝’,既能听新闻学知识、又能当唱戏机,看老电影还没广告。今天帮助解决邻里纠纷时,用到的政策就是在学习强国上面学到的,真是太有用了!”11月11日,张八桥镇祁庄村的58岁的老党员崔进德高兴地说。

怎么能让村中年龄大、学历低、不会熟练使用智能手机的老党员们接受学习强国APP,一直是工作中的“痛点”。张八桥镇创新思路、主动作为,制定了《管理办法》,成立了学习管理组,培养各村第一书记化身“培训教师”,利用他们学习能力强、思维活跃、创新意识强的特

点,手把手教会村里党员干部下载、安装、注册。

目前,该镇呈现出党政班子成员率先垂范、自觉学习,全体机关党员干部踊跃参与的良好局面。各村党支部还将学习强国与“三会一课”、主题党日有效进行结合,提出了会前集中“十分钟”倡议。该镇根据学习情况,每月评出优秀管理员3名,优秀党小组1个,激发了广大党员干部主动学习、自觉学习积极性。据了解,该镇学习强国注册人数达965人,注册率达到了100%,每日人均积分超过22分,全镇上下刮起了“学习强国”学习风。

“‘学习强国APP’已经成了我镇党员干部手机上的‘爆款’学习软件,也成了党员干部手上的‘加油站’。”该镇相关负责人说。“大家争着分享好文章、交流学习体会,全镇党员干部的学习积极性空前高涨,推动主题教育及‘争比树’活动深入人心”。(杨艳旭)

深入开展

“争第一、比贡献、树正气”活动



商酒务镇:

争做文明人

为创文做贡献

“现在俺村建设的越来越漂亮了,也通了公交车,游览的人也越来越多了,俺不能拖了村里的后腿,也要学习做个文明人。”11月11日,商酒务镇柳林村的樊大姐对前来发放《宝丰市民文明手册》的志愿者说。

商酒务镇将“人民满意”作为创省级文明乡镇的目标追求,推进全民共建行动,不断增强居民文明意识,全面提升全镇的文明水平。该镇组织志愿者深入各个行政村,逐户发放《宝丰市民文明手册》,提高村民对文明城市创建的知晓率,倡导文明道德风尚,鼓励群众积极参与创建活动,形成“争做文明人,我为创文做贡献”的良好创建氛围。此举受到了广大群众的欢迎和认可,并纷纷表示要响应号召,争做文明人。(陈亚培 郭旭昭)

县二高举办“校长杯”足球班级联赛

近日,县二高举办2019“校长杯”足球班级联赛。27支男子代表队和24支女子代表队参加比赛。此次比赛为期一个月,采用年级内分组循环积分排名,同时选出最佳阵容进行年级对抗。该校学生孙悦洋说:“足球联赛既增强了我们的身体素质,也给我们的学习和生活带来了无限动力,使同学们的校园生活变得更加丰富多彩。” 王超峰 孙元坤 图



县住建局:

筹资3000元建新房

助力贫困户脱贫

“这是我们圣华检测室工作人员自发筹资的3000元,你拿着赶紧把盖房子的尾款给工人结了吧。”近日,县住建局帮扶队员一大早就赶到观音堂林站垛上村贫困户王春计家中,为他送来新鲜蔬菜和盖新房的3000元现金。

患有听力障碍的王春计今年59岁了,其妻子和儿子均患有间歇性精神障碍,常年靠吃药维持,儿子长期在精神病医院治疗,家里只有2亩多地,庄稼收成也不是很好,一家人勉强过日子。

去年6月份刚开始帮扶王春计时,县住建局帮扶人员发现王春计家院内为土地,每逢下雨泥泞不堪,粮食杂物乱堆放在客厅,老鼠跳蚤很多。为此,帮扶人员到村里找到村书记商量,又把具体情况反应到住建局党组,通过上下沟通协调并结合相关政策扶持,彻底改善了王春计家中的卫生环境。

“真是谢谢县住建局的帮扶同志们!我这房子之前是个棚,在这里面做饭,下雨时候棚漏雨都吃不上饭。为盖这两间新房,我四处借了好多钱。没想到你们知道后,给我凑了3000块钱。我也知道你们工资都不高,还为我考虑,真是非常感谢你们。现在我的日子越来越好了,生活也有了盼头。我一定要好好干,争取早日脱贫。”贫困户王春计夫妇接过3000元,脸上堆满笑容,十分感激地说。(范淑娟)

坚决打赢脱贫攻坚战



创建

进行时